

Mateřská škola Mladějov
Mladějov 85
50745 Mladějov

ZPRÁVA O ČINNOSTI

MATEŘSKÉ ŠKOLY ZA ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

Základní údaje o škole:

Provozní doba MŠ 6.30-16.00 hodin

MŠ je jednotřídní s kapacitou 24 dětí ve věku 2-7 let

Odchod dětí do Základní školy: 8

Odklad povinné školní docházky: 3

Zápis do MŠ probíhal 16. 5. 2024 - byly přijato 12 žádostí, 10 dětí přijato, 2 děti nepřijaty

Personální obsazení:

ředitelka: Bc. Gabriela Kožená

učitelka: Alena Válková

učitelka: Jindřiška Sutnerová

školní asistent: Jindřiška Sutnerová

domovnice: Lada Skotnicová

vedoucí školní jídelny: Kristýna Jáchimová

kuchařka: Hana Uzlová

pomocná síla ve školní kuchyni: Kristýna Jáchimová

pomocná síla ve školní kuchyni DPP: Radka Macháňová/ Marie Hnaníčková

účetní: Romana Zítová

Zprávy z jednotlivých období:

Dle koncepce MŠ na období 2023-2026

ZÁŘÍ:

V Mateřské škole se od září nově zavedlo odpolední vzdělávání venku na zahradě MŠ, kde děti můžou více využívat prostor k pohybovým aktivitám, námětovým hrám a skupinovým hrám. Škola se více aktivně zapojila na spolupráci školy s rodiči. Rodiče měli možnost si vybrat doplňkovou aktivitu pro své dítě v podobě lyžařského kurzu, plaveckého kurzu, solné jeskyně, kterou rodiče ve většině využili.

Dále se škola zapojila do projektu Se Sokolem do života. Kdy děti podle manuálu sdružení sokolů cvičí a sbírají potřebné samolepky za zvládnutí pohybových úkonů v různých oblastech (obratnost, chůze, běh, hod, rychlost, síla apod.).

Do školy se v rámci sponzorského daru zakoupila pomůcka pro rozvoj řečových, zrakových, motorických oblastí, které využíváme hlavně při práci s předškoláky a dětmi s odkladem povinné školní docházky.

ŘÍJEN:

V říjnu jsme započaly navštěvovat solnou jeskyni. Děti zde poslouchaly pohádku na relaxačních lehátkách a vdechovaly solné výpary, které uvolňují dýchací cesty, nadále si zde hrály se solí obdobně jako s pískem.

Byla navázána spolupráce s obcí a po domluvě jsme začali využívat prostory nad školní jídelnou, zde se koná každý týden cvičení dle projektu Se Sokolem do života.

V mateřské škole nově zařazen nespavý režim, který děti velmi pozitivně přivítaly. V prostoru chodby v 1. patře jsme umístili dva stoly, které byly vytvořeny z jednoho starého stolu nalezeného ve sklepě MŠ. Tento prostor se nachází hned vedle ložnice dětí. Děti, které neusnou, přechází po krátkém odpočinku do tohoto prostoru, kde se jim individuálně věnujeme, hlavně v oblastech, ve kterých jsou děti slabší.

LISTOPAD:

Pro zlepšení spolupráce s rodiči jsme vytvořili společné odpoledne na téma Dušičkobraní. Při tomto odpoledni rodiče a děti společně plnili úkoly na zahradě MŠ a poté prošli stezku obcí. Měli jsme tak možnost společně strávit nějaký čas a více se poznat. Toto odpoledne využila většina rodičů.

Navázali jsme spolupráci s ostatními mateřskými školami. S mateřskou školou Libošovice jsme společně navštívili sférické kino, které bylo postaveno v prostoru nad školní jídelnou. Společnou akcí jsme docílili snížené ceny za službu Sférické kino a měli možnost se vzájemně poznat a naplánovat další akci.

Dětem jsme umožnili další kulturní akci Muzikohraní. Děti se při této činnosti učí ovládat neobvyklé hudební nástroje. Vnímat hudbu ne pouze pohybem, ale také jako předmět relaxace a uvolnění.

Mateřská škola Mladějov
Mladějov 85
50745 Mladějov

Navázali jsme spolupráci se základní školou v Libuni. Po domluvě s paní ředitelkou ZŠ Libuň, nám umožnili výpal v jejich keramické peci naše výrobky. Ve školce zavedeme keramickou dílnu. Zatím sbíráme různé předměty hodící se na práci s keramickou hlinou.

PROSINEC:

V měsíci prosinci proběhlo několik akcí ve spolupráci s obcí Mladějov. S dětmi jsme nacvičili představení pro zpříjemnění vánočního posezení pro seniory obce Mladějov. Nadále ve spolupráci se sdružením Sokolů děti svým představením potěšily diváky a návštěvníky Mikulášské nadílky Mladějova.

Pro děti jsme připravili návštěvu Mikuláše, anděla a čerta v MŠ, kteří děti odměnili balíčkem, ty nám připravila školní jídelna.

Pro zlepšení spolupráce s rodiči, jsme uskutečnili vánoční besídku. Rodiče zde mohli vidět, co se děti za půl roku naučily. Dále nám rodiče zajistili pro mateřskou školu vánoční živý stromček a chvojí na vánoční dekorace.

LEDEN:

V lednu jsme společně s mateřskou školou Libošovice, Markvartice a Březina zorganizovali lyžařský kurz pro děti na Kozákově. Tato aktivita byla nad rámec ŠVP, a do plánů nezasahovala. Byla mile uvítána ze strany rodičů.

S obcí jsme se domluvili na zakoupení keramické pece a dalšího vybavení pro keramickou práci nejen s dětmi.

V mateřské škole byla keramika zahrnuta do ŠVP plánů a postupně realizována.

ÚNOR:

Další aktivitou ve spolupráci s ostatními mateřskými školami proběhl festival školek (Sobotka, Libošovice, Markvartice, Bystřice). Navštívili jsme Divadlo v Sobotce, kde jsme předvedli ostatním školám dramatizaci pohádky O Rumcajsovi.

Děti v předškolním povinném vzdělávání chodili na nabízený kroužek v rámci MŠ Edastim. Který vedla ředitelka MŠ po proškolení. Jednalo se o 10 setkání, která se zaměřovala na přípravu základní vzdělávání, schopnosti a dovednosti k snadnějšímu nástupu do ZŠ.

BŘEZEN:

V tomto měsíci jsme opět upevňovali spolupráci s rodiči, kdy jsme v pašijovém týdnu nosily oblečení v určené barvě dle starých zvyků.

Dětem jsme připravili Karneval a společně s rodiči vytvořily karnevalovou výzdobu a hostinu.

DUBEN:

Mateřskou školu navštívila policie se Sobotky a děti se mohly podívat do policejního auta a jeho vybavení. Dále viděli policisty v uniformách a mohli si vyzkoušet některé pomůcky policistů (pouta, dechová zkouška, maják, siréna)

Mateřská škola Mladějov
Mladějov 85
50745 Mladějov

Pro rodiče a děti byl vytvořeno projektové odpoledne Den Země, kdy společně třídili odpadky. Zasadili jsme na zahradu dva nové stromky, které budou sloužit jako domečky, zatančili a zazpívali a poté se děti se svými rodiči vydaly na stezku plnou úkolů.

KVĚTEN:

Na začátku měsíce května jsme se věnovali maminkám. Děti o maminkách vyprávěly, a také jsme pro ně připravili vystoupení, kde děti ukázali, co nového se naučily. Svě maminky poznávaly pomocí hmatu. Děti tak vytvářely pozitivní vztahy k dětem a dospělým. Nejenom maminky ale celá rodina nás provázela začátkem měsíce. Děti se pomocí nabízených činností učily chovat se zdvořile a bez předsudků k ostatním, mít úctu k životu.

Na konci května jsme s dětmi oslavili Den dětí výletem do Sobotky společně s mateřskou školou Libošovic, kde mohly vidět kravíny, teletníky, dojení mléka, domácí prasata, králíky, husy. Den dětí byl taktéž oslaven návštěvou kina a procházkou do Obory ve městě Lomnice nad Popelkou.

ČERVEN:

Na konci školního roku jsme uskutečnili dva výlety. Jeden byl do Bartoušova do Pohádkového mlýna a druhý do Poděbrad, kde jsme měli objednanou plavbu lodí a návštěvu ZOO Chleby.

pro děti byla připravena oslava ke Dni dětí. Zakoupili jsme dětem dvě jízdní kola a další hry na zahradu MŠ (matrace k relaxaci, terč s míčky na suchý zip, padáčky) a řádně s dětmi tento den oslavili. Pro rodiče a děti jsme k tomuto tématu vytvořili úkoly na plot MŠ, které mohli plnit po cestě do MŠ či z MŠ.

Na konci měsíce jsme pro rodiče připravili Rozloučení s předškoláky a společně se starostou obce panem Petrem Hornigem je ošerpovali.

Na letní měsíce jsme pro děti zakoupili vodní herní prvky na zahradu MŠ ve spolupráci s OÚ Mladějov

Dále jsme vystoupily na Vítání občánků na OÚ Mladějov.

ČERVENEC:

PROVOZ UZAVŘEN

Zakoupení mlhoviště ze sponzorského daru od firmy Sklopísek a.s.

SRPEN:

Provoz obnoven

V měsíci srpnu, se nejvíce využívala zahrada MŠ, dalo se do provozu mlhoviště, kde se děti osvěžovaly, dále se využíval herní vodní prvek korýtko.

Proběhla návštěva dobrovolných hasičů, s ukázkou hasičského vybavení vozu apod.

Připravili jsme plotovou hru, která provedla děti s jejich rodiči po okolí Mladějova a provázela je úkoly.

VIZE NA ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

NUTNÉ TECHNICKÉ ÚPRAVY:

VÝMĚNA KOTLE

VÝMALBA ŠKOLNÍ JÍDELNY

OBMĚNA HERNÍHO PRVKU (LOŽ) NA ZAHRADĚ MŠ

ZDRAVOTNÍ A ÚDRŽBOVÝ ŘEZ STROMŮ NA ZAHRADĚ (již bylo splněno v červenci 2024)

PLÁN AKCÍ:

návštěva mateřské školy Libošovice, Sobotka

výstavba dopravního chodníku v zahradě MŠ

Včelky do školy a školky

1 . pomoc dětem aneb Zachraň kamaráda

Muzikohraní

Ukázka psodství ve spolupráci s policií Jičín

Besip- dopravní výukový program

Výroba vánoční ozdoby ve firmě HAN (prosinec 2023)

Návštěva výstavy betlémů

Dravci ve školce- ukázka dravého ptactva

Školní výlet: Od hradu k Hradu (Valdštěj- Hrubá skála), Za vyhlídkou (Ještěd)- není definitivně stanoveno, může se v průběhu roku místo výletu lišit.

Projektové dny:

- Svátek všech zesnulých
- Mikuláš anděl a čert
- Karneval
- Velikonoční týden
- Den Země
- Čarodějnice
- Den dětí

Mateřská škola Mladějov
Mladějov 85
50745 Mladějov

Akce pro rodiče s dětmi:

- plotové stezky – termíny budou upřesněny
- ukázka činností v prosinci 2023
- keramické odpoledne pro rodiče s dětmi
- Ukázka činností k svátku matek (květen 2025)
- společné odpoledne pro tatínky a děti (červen 2025)